



CORPORACION MUNICIPAL SAN JOSE, DEPARTAMENTO LA PAZ, HONDURAS C.A. Email: <u>muni_sanjoselapaz@yahoo.es</u> Teléfono: 2717-7026

INFORMACION DEL OFICIAL DE INFORMACION PÚBLICA

MUNICIPIO DE SAN JOSE, DEPARTAMENTO DE LA PAZ

Nombre: Celvin Levy Gonzáles García

Dirección. Alcaldía Municipal de San José (Oficina de Unidad Técnica

Municipal UTM)

Correo Electrónico: muni sanjoselapaz@yahoo.es

Teléfono: 27177026

Horario de atención de: de lunes a viernes de 8:00am a 4:00pm



CORPORACIÓN MUNICIPAL SAN JOSÉ, LA PAZ, HONDURAS C.A.

EMAIL: muni_sanjoselapaz@yahoo.es

TELEFONO: 2717-7026



San José, La Paz, 20 de julio 2022

Solicitud de cambio de Oficial de Información Pública del Portal Único de Transparencia de la Municipalidad de San José, La Paz.

Licda. Ivonne Lizeth Ardon Andino Comisionada Secretaria de Pleno Tegucigalpa MDC

Distinguida Licda.

Reciba saludos de La Alcaldía Municipal del Municipio de San José, Departamento de La Paz y a la vez desearle éxitos en sus labores como comisionada de tan importante Institución como lo es el IAIP.

En esta ocasión me dirijo a usted para expresarle que tenemos el firme compromiso en el desarrollo de una transparencia eficaz en la Institución.

Por tanto, le notifico que la joven **Aida Mercedes Samayoa Flores**, deja de ser OIP de esta Municipalidad, por lo tanto, solicito realizar el cambio del nuevo OIP que administrara nuestro portal, por lo cual envió sus datos personales:

Nombre: Celvin Levy Gonzales García

DNI: **1212-1978-00054** Teléfono N° **9847-5576** Cargo: **Técnico PDM**

Correo electrónico: garcelman@gmail.com

Agradeciendo de antemano una respuesta a lo solicitado, me suscribo atentamente;

Firmando;

Dra. Mirsa Samira Domínguez Lorenzo

Alcaldesa Municipal Municipalidad de San José, La Paz



CORPORACION MUNICIPAL SAN JOSE, DEPARTAMENTO DE LA PAZ, HONDURAS C.A.



Email: muni_sanjoselapaz@yahoo.es
Teléfono: 2717-7026

CERTIFICACION

El Suscrito Secretario Municipal del Municipio de San José, Departamento de La Paz con la Potestad que la Ley le confiere por medio de la presente hace constar que: En Sesión Ordinaria, de Acta N° 15 celebrada el día sábado 06 de agosto del año 2022, por la Corporación Municipal de San José, Departamento de La Paz, comenzando a las 08:52 A.M. de la mañana, presidio la misma la Sra. Alcaldesa Municipal: Dra. Mirsa Samira Domínguez Lorenzo, con presencia del Sr. Vice-Alcalde Municipal: Francis David Rubio Turcios, presentes: regidor. Primero: Roberto Vásquez Hernández. Y con excusa de regidor Segundo Maria Salvadora Lorenzo. Presente regidor Tercero: María Gladis Díaz, cuarto: Pedro Hernández Reyes, Quinto: Bairon David Urquia Calix, Sexto: María Alejandrina Gonzales Cardona, Alba Luz Domínguez Comisionada Municipal, Samuel Ramos presidente de la comisión ciudadana de transparencia y por ante el Secretario Municipal que da fe se dio a conocer la siguiente agenda:

- 1.- Invocación a Dios
- 2.- Comprobación del Quórum
- 3.- Apertura de la sesión.
- 4.- Lectura discusión y aprobación acta anterior.
- 5.- Participación Ing. Rubén Argueta, sobre socialización red solidaria.
- 6.-Lectura de correspondencia.
- 7.- Informe Ing. Alex Castillo. MAMCEPAZ.
- 08.-Informe Contabilidad por Dilcia Méndez y tesorería Patricia estrada.
- 09.- Informe O.M.M. Por Paz Vásquez.
- 10.-Informe patronatos y líderes comunitarios.
- 11.-Informe Regidores. Comisionada Municipal.
- 12.- Acuerdos
- 13.-Cierre de la sesión.

Y en el punto de acuerdos se tomó el siguiente: ACUERDO N° 02, La Honorable Corporación Municipal, en pleno aprobó. Nombramiento de **Celvin Levy Gonzales García.** Con DNI: **1212-1978-00054.** Como Oficial de la Información Publica (O.I.P.) Para administrar el Portal de Transparencia Municipal. Quien a su vez es técnico del P.D.M.

No habiendo más que tratar se dio por cerrada la sesión siendo las 05:00 PM.

Dado en el Municipio de Sa	in José, Departamento de La Paz a los 10 días del mes de agosto año 202
	ES CONFORME A SU ORIGINAL
	and a services
	7 / CONTRACTOR
	1.0000 / 018 000 21
	The factor of the same of the
	S A A A A A A A A A A A A A A A A A A A
	osé Adalberto Pérez Bentes, SECRETARIA
	Secretario Municipal 2022-2026
	The same of the sa
	2 A VAL